



Република Србија
Основни суд у Јагодини

ОСНОВНИ СУД У ЈАГОДИНИ, судија Драгана Лазаревић, као председник већа, у парници тужиоца Дејана Милетића из Дубоке, чији је пуномоћник адв. Драгица Милосављевић из Јагодине, против тужене Ане Милетић из Глоговца, са последњим пријављеним пребивалиштем у Глоговцу, сада непознатог боравишта, ради развода брака, донео је дана 28.09.2015. године,

РЕШЕЊЕ

Туженој Ани Милетић из Глоговца, са последњим пријављеним пребивалиштем у Глоговцу, сада непознатог боравишта у Аустрији, **ОДРЕЂУЈЕ СЕ** привремени заступник адвокат Јасмина Александровић, из Јагодине, у парници П2-218/14, који ће у овом поступку имати сва права и дужности законског заступника тужених, све док се тужена или њен пуномоћник не појаве пред судом, односно док орган старатељства не обавести суд да је поставио стараоца туженој.

Образложење

Тужилац је поднео тужбу, против тужене, ради развода брака.

Суд је позивао тужену на село Глоговац, а и на адресу у Аустрији, која је суду дата од стране Градског центра за социјални рад у Јагодини, међутим враћена је међународна повратница са назнаком да је тужена одсељена са дате адресе у Аустрији, а позив на село Глоговац тужена није примила, враћена је повратница са потписом деде Цветковић Томислава. Суд је покушао доставу туженој и преко управника поште Јагодина и преко Полицијске станице Ћуприја, с обзиром да је тужилачка страна обавестила суд да тужена у случају доласка борави у селу Мијатовац, Општина Ћуприја, код свог оца Драгана Радосављевића, међутим од стране директора радне јединице поштанског саобраћаја, суд је обавештен дописом од 28.07.2015. године, да је достава покушана, али да поштар није затекао тужену, а да се према изјави њеног деде Томислава Цветковића, тужена налази у иностранству. Такође од стране Полицијске станице Ћуприја, суд је

обвештен да полицијски службеници су у више наврата тражили тужену, али да иста није пронађена, и да је у разговору са њеном бабом Радојком Милошевић, добијено обавештење да се налази на привременом раду у Аустрији, и да се њен долазак не очекује у скоријем временском периоду.

Са свега изнетог, на основу члана 81. став 2. тачка 4. ЗПП, суд је донео одлуку као у изреци.

ОСНОВНИ СУД У ЈАГОДИНИ, дана 28.09.2015. године.

Председник Већа судија,

Драгана Лазаревић

ПРАВНА ПОУКА: Против овог решења није дозвољена жалба.

ДНА: Пуномоћнику тужиоца, привременом заступнику туженог, Градском центру за социјални рад, на огласну таблу суда и објавити на интернет страници суда.